



В следственном управлении СК РФ по Ставропольскому краю проведено заседание аттестационной комиссии



Председателем аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю полковником юстиции Булгаковым Владимиром Николаевичем проведено заседание аттестационной комиссии следственного управления.

В соответствии с утвержденной повесткой на заседании комиссии рассмотрены аттестации 8 сотрудников аппарата и следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю, из них 4 сотрудников – впервые поступивших на федеральную государственную службу в следственное управление. По результатам аттестации все сотрудники признаны соответствующими замещаемым должностям.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Особое внимание аттестационная комиссия акцентировала на рассмотрении первичных аттестаций сотрудников. Целью их аттестования являлось определение уровня теоретических знаний уголовно-процессуального законодательства, организационно-распорядительных документов Председателя Следственного комитета Российской Федерации, руководителя следственного управления по Ставропольскому краю по основным направлениям деятельности и процесса адаптации к работе в Следственном комитете Российской Федерации.

В торжественной обстановке, в присутствии членов аттестационной комиссии, своих непосредственных руководителей и наставников 4 аттестованных молодых специалиста приняли Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации. После этого председатель аттестационной комиссии Булгаков В.Н. обратился к молодым следователям с напутственными словами и пожелал успехов в служебной деятельности.

В завершении мероприятия было сделано общее фото проходивших аттестацию сотрудников и представителей аттестационной комиссии.

01 Марта 2018

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1206634